香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不 負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不會就本公告 全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責 任。

O-NET COMMUNICATIONS (GROUP) LIMITED 昂納光通信(集團) 有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號:877)

補充公告

截至二零一二年十二月三十一日止年度的年度業績

茲提述昂納光通信(集團)有限公司(「本公司」)日期為二零一三年三月十一日有關(其中包括)截至二零一二年十二月三十一日止年度之年度業績公告(「該公告」)。

本公司董事會(「董事會」)謹此聲明該公告內標題為「末期股息」及「暫停辦理股份過戶登記手續」之內容應為如下:

末期股息

董事會議決於二零一三年五月七日(星期二)舉行之本公司應屆股東週年大會 (「二零一三年股東週年大會」)上建議向本公司股東派付末期股息每股 0.03 港元(二零一一年:0.03 港元),股息將於二零一三年五月二十一日(星期二)向於二零一三年五月十三日(星期一)名列本公司股東名冊之股東派付。末期 股息將達約 22,666,000 港元(二零一一年:24,000,000 港元)。

暫停辦理股份過戶登記手續

為釐定股東獲享末期股息的資格,本公司將於二零一三年五月十三日(星期一)暫停辦理股份過戶登記,該日概不辦理任何股份過戶登記手續。為符合資格獲享建議末期股息,所有股份過戶文件連同有關股票須於二零一三年五月十日(星期五)下午四時三十分前,送交本公司的香港股份過戶登記分處香港中央證券登記有限公司,以辦理登記手續。

承董事會命 昂納光通信(集團)有限公司 公司秘書 襲思偉

香港,二零一三年三月十二日

於本公佈日期,執行董事為那慶林先生;非執行董事為譚文鋕先生、陳朱江先生及黃賓先生;以及獨立非執行董事為鄧新平先生、王祖偉先生及趙為先生。